
STUDENTS:
Do you think the U.S. government 

SHOULD have the right to regulate the 
Internet?
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PARENTS: 
Do you think the U.S. government 

SHOULD have the right to regulate the 
Internet?
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STUDENTS:
Do you think the U.S. government 

CURRENTLY HAS the right to regulate 
the Internet?
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PARENTS: 
Do you think the U.S. government 

CURRENTLY HAS the right to regulate the 
Internet?
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STUDENTS:
Do you think the U.S. government has 

increased Internet regulation and 
surveillance since September 11?
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PARENTS:
Do you think the U.S. government has 

increased Internet regulation and 
surveillance since September 11?
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STUDENTS:
Should the U.S. government have increased 
Internet regulation and surveillance since 

September 11?
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PARENTS: 
Should the U.S. government have increased 
Internet regulation and surveillance since 

September 11?
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